
 

 

 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении производства  по делу об

административном правонарушении № 456 А-РЗ/2015

 

05 октября  2015 г.                                                                           г. Краснодар

 

   Я, заместитель руководителя Краснодарского УФАС России, Литовченко
Людмила Александровна, рассмотрев в присутствии <…>, протокол и материалы
дела об административном правонарушении № 456 А-РЗ/2015, возбужденного в
отношении <…>по ч. 1.4 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП) по факту нарушения  ч. 4 ст. 30
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд» (далее - Закон о контрактной системе),

 

УСТАНОВИЛ:

 

     В соответствии с ч. 1 ст. 30 Закона о контрактной системе    заказчики обязаны
осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально
ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать
процентов совокупного годового объема закупок.  

Ч. 4 ст. 30 Закона о контрактной системе  установлено, что по итогам года заказчик
обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого
предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих
организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года,
следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной
системе. В такой отчет заказчик включает информацию о заключенных контрактах с
субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными
некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся
определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов
малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих
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организаций.

В нарушение указанных требований Закона о контрактной системе отчет об
объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально
ориентированных некоммерческих организаций МБОУ Управления архитектуры и
градостроительства администрации МО Павловский район опубликован на
официальном сайте в сети  «Интернет» 09.04.2015 г.

Исполнение указанных полномочий возложено на <…> (приказ от 27.03.2014 г. № 3-
4), что также подтверждается материалами дела и информацией,
предоставленной в Краснодарское УФАС России (вх. № 9143 от 19.08.2015 г.).

      Ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП предусмотрена административная ответственность в виде
административного штрафа в размере пятнадцати тысяч рублей за размещение
должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа,
должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной
организацией в единой информационной системе в сфере закупок или
направление оператору электронной площадки информации и документов,
подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований,
предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной
системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка
предоставления конкурсной документации или документации об аукционе,
порядка разъяснения положений такой документации, порядка приема заявок на
участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных
предложений, за исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 1.3
настоящей статьи.

           Таким образом, в действиях <…>, содержится состав административного
правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП.

      При рассмотрении дела об административном правонарушении
обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не установлено.
Правонарушение совершено не умышлено.

          Также установлено, что размещение на официальном сайте в сети «Интернет»
отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально
ориентированных некоммерческих организаций в срок до 01.04.2015 г. оказалось
технически невозможным, так как системный блок компьютерного комплекса с
инвентарным номером 1101042003, на котором установлено средство
криптографической защиты информации, находился в ремонте с 25.03.2015 г. по
09.04.2015 г., что подтверждается заключением сервисного центра ООО «Интеллект
Технологии» № КР0002974 от 09.04.2015 г.

         Кроме того, <…>является заемщиком в ОАО «Крайинвестбанк» по кредитным
договорам № 87451 от 03.12.2013 г., № 68364 от 30.11.2012 г.

           Исходя из характера совершенного правонарушения, несмотря на то, что при
формальном наличии всех признаков состава правонарушения, последнее само
по себе не содержит существенной угрозы для общества, государства,
охраняемых общественных отношений, возможно применение ст. 2.9 КоАП.

В соответствии со ст. 2.9 КоАП при малозначительности совершенного
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административного правонарушения судья, орган, должностное лицо,
уполномоченное решить дело об административном правонарушении, могут
освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от
административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

Руководствуясь статьями 23.66, 29.9, 2.9 КоАП,

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

1. Производство по делу об административном правонарушении № 456 А-РЗ/2015,
возбужденному в отношении <…>по ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП прекратить, в связи с
малозначительностью совершенного административного правонарушения.

2. В соответствии со ст. 2.9 КоАП объявить <…> за совершение административного
правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП, устное замечание.

В соответствии с ч. 3 ст. 30.1 и  ч. 1 ст. 30.3 КоАП постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в суд в течение 10
дней со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно ч. 1 ст. 31.1 КоАП постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.

 

 

Заместитель руководителя управления                                 Л.А. Литовченко
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